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Nombre completo: Cédigo:

1. [8 pts] Compruebe que la funcién y = Ce% + Che™2* — %65”‘*’ — %x + % es solucién de la ecuacién

diferencial » p
Yy Yy 5z
— 4= 12y =
dx? dx y=ate

para cualesquiera constantes reales C y Cs.

2. [10 pts] Verifique que la siguiente ecuacién diferencial es de variables separables y después determine
su solucion general.

reYdy (33—1—1)2
y de \ y /)

3. [15 pts] Emperatriz guarda dinero en una cuenta de ahorros, ella hace depdsitos regulares anuales
de $14 000. Si la tasa prevaleciente de interés permanece constante a 7% capitalizado continuamente,
jcuanto tendra ella en su cuenta dentro de 30 anos?

4. [10 pts] Resuelva la ecuacién diferencial

(32%y + e¥)dx + (3:3 + zed — 2y) dy = 0.

5. [7 pts| Halle la funcién M(z,y) tal que la ecuacién diferencial dada sea exacta.

1
M (z,y)dx + (:cey + 2y + —) dy = 0.
x

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, serd causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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Departamento de Matematicas y Estadistica
‘i UNIVERSIDAD Final de Calculo III (ANEC) 202330
DEL NORTE Fila B

[ )
Noviembre 24 de 2023
Nombre completo: Cédigo:
1. [8 pts] Compruebe que la funcién y = C1e® + Che™3% — %639& — %m + ﬁ es solucién de la ecuacion
diferencial » p
Y Y 3x
ZJ _ 327 18y =
dz? dx y=ate

para cualesquiera constantes reales C y Cs.

2. [10 pts] Verifique que la siguiente ecuacién diferencial es de variables separables y después determine

su solucion general.
Y lnyd_y _ < y )2
x  dr r+1/

3. [15 pts] Alejandrino guarda dinero en una cuenta de ahorros, ella hace depdsitos regulares anuales
de $18 000. Si la tasa prevaleciente de interés permanece constante a 6% capitalizado continuamente,
jcuanto tendra ella en su cuenta dentro de 35 anos?

4. [10 pts] Resuelva la ecuacién diferencial

(—2z + y® 4+ ye*)dx + (33:y2 + ex) dy = 0.

5. [T pts] Halle la funciéon N(zx,y) tal que la ecuacién diferencial dada sea exacta.

1
(23:1/ +ye’ + ;) dx + N(z,y)dy = 0.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, serd causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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